

图片导读



美国亚利桑那大学学生踊跃学练法轮功 (第二版)



石家庄女教师被绑架 (第四版)



土耳其商业之都举办法轮功真相图片展 (第七版)



神韵台北大爆满 大陆游客结伴追神韵 (第八版)

法国议员为真善忍美展揭幕 谴责中共暴力

“真善忍国际美展”已在世界二百多个城市展出，三月十五日至二十六日在法国第四大城市波尔多市（Bordeaux）中心阿勒·德·夏荷通展馆展出，法国国会议员尚塔尔·布哈热为美展揭幕。

布哈热议员说：今天很高兴代表波尔多市市长阿兰·朱佩，谢谢你们向我们介绍这些才华横溢的伟大艺术家们，同时向我们揭露了一个不尊重人类尊严的、非常暴力的社会。每一种信仰都呼吁宽容，人类渴望自由，尊重他的尊严这是普世价值，我们希望看到他在世界上的份额。画展中美丽伟大的人物画面和残忍暴力的画面，形成“鲜明的对比”，我觉得我们的世界应该取得进展，在波尔多举办“真善



图：法国国会议员尚塔尔·布哈热（左）为美展揭幕

忍美展”是我们的荣幸和骄傲，再次代表市长感谢你们对画展的支持。

她强调说：我的心强烈的和你们在一起，因为对你们法轮功学员：男人、女人、孩子、家庭、妻子的所有暴力都是难以容忍的。我有一个美丽的愿望，就是所有有犯罪行为的政府即将受

到国际法庭的惩罚。

《波尔多报》记者参加了开幕式，在报上详细介绍了真善忍画展。文章中写道，画展提供了一个了解中国社会尖锐问题的窗口，尤其是中国当局不愿谈论且被广泛忽视的问题。画展的作品展现了修炼法轮功的美好，及法轮功学员正遭受

中共当局的残酷迫害，他们大多数被非法关押、酷刑折磨、被强迫放弃信仰和专横的调查。也有一些被活体摘取器官贩卖……因此成千上万的酷刑和无人道待遇造成了死亡记录。

十五位画家的六十余幅作品，让波尔多民众更进一步的了解真相。平面设计师和画家（Benoit Cape）伯努瓦·开普敦感叹道：“看到这些正统的画让我感到很震撼。在法国不常看到，我们做了很多抽象现代的东西。这些画很正统写实，令人印象深刻的技艺、千变万化的色彩和人物的刻画。我被黑暗世界的忧伤和天国世界的美丽所吸引。我更感兴趣人的精神情绪和感情。”

观众帕特里克·格宁感言当看到《震撼》的那一

刻看到了伟大的真相，他说：“它反映了一个非凡的氛围。你看画的颜色，其它画面一点点的光很阴暗，光全打在被迫害的人身上，其它部份一点点的很阴暗的光。这一切让我眼睛看到了真相。什么是真相？是我在这里找到它的那一刻。我看到人打坐从地上悬空而起的宁静，她平静地忍受着所有的痛苦，这使她身边所有实施酷刑的参与者恐慌起来。这幅画传达着一个伟大的真相。”

人们纷纷谴责中共的暴行，呼吁尊重信仰自由。一位老人含着泪对记者说，你看我的手在颤抖，看到这些我想哭……太残忍了！我将每天都来看这个画展一直到画展结束。

罪证昭彰 法办周永康是必然

文 / 钟延

周永康作为积极推行中共江泽民迫害法轮功政策的最高头目和元凶，在江氏下台后，仍不遗余力地利用手中政法委系统的非法权力推行对法轮功学员的群体灭绝。周永康和最近在内斗中被免职的薄熙来一样，是迫害政策的最彻底的推行者。因为他们心里最清楚，迫害结束的那一天，就是他们被彻底清算的一天。

周永康的犯罪证据不仅掌握在直接受迫害的法轮功学员手中，同时也掌握在政法委、六一零的这条犯罪锁链的各级官员手中。就象同样参与迫害的王立军掌握大量薄熙来参与迫害的罪证一样，周永康下级的官员也同样掌握着他的罪证。下面的例子很说明问题。

重庆市江北区公安分局国保支队，六一零主任梁世滨亲口对法轮功学员说他打压法轮功的行为是在执行薄熙来和周永康的密令。明慧网今年2月29日的文章《重庆江北区梁世滨等610恶人百余次犯罪事实》报导，“曾有法轮功学员的家属找到梁世滨，他说：‘我做不了主，是周永康和薄熙来给我下的密令……’”

仅仅梁世滨这样一个区级的六一零头目，自2004

年的迫害记录就百余次之多。一长串的真实迫害记录中，我们看得见，梁世滨等恶人对法轮功学员肆意绑架、抢劫、殴打、恐吓，诬构罪名制造冤案、刑讯逼供、捏造伪证、致使法轮功学员被绑架、判刑、劳教、或被劫持到洗脑班迫害。有的被迫害失去生命，有的被迫害致残，有的奄奄一息；我们也看得见一个个无辜善良的百姓、一个个完整家庭遭受的苦难和煎熬。而这些迫害恰恰是执行周永康密令的结果。

二零一零年四月，辽宁省抚顺市清原县三百七十六位村民，为被东陵监狱折磨而死的法轮功修炼者徐大为鸣冤，集体签名一封申诉信。据政法系统官员说，中共政法委书记周永康直接下令调查“联名信事件”。调查这些联名申诉、请求调查冤情的村民，查问是谁发起的，并威胁村民不要参与此事。

按照中国官方网站的数据，全国区县级行政单位有2862个，可想而知，目前中国以周永康为代表的政法委和六一零实施迫害的规模之大，真可谓“罄竹难书”。

周永康作为积极推行江氏迫害政策的元凶，每到一处，那里的法轮功学员受到的迫害就会加重，或被绑

架、或办洗脑班，或进行精神摧残，那里的民众就被谎言毒害。据明慧网报道部份统计表明：周永康在过去两年间，在全国各省市不断流窜，部署安排迫害法轮功，犯下无数罪恶。二零一零年四月十四日至十五日，周永康专程赴上海。上海周边地区的法轮功学员，也被以世博会的名义遭到所在地区中共政法委骚扰，甚至绑架，说是“上面”要求这些城市的法轮功学员不准去上海。

二零一一年四月初周永康到武汉，半个月后武汉市掀起第一波绑架高峰。四月二十日当天，武汉“六一零”几乎在同一时间内绑架了至少十名武昌法轮功学员，三天之内至少绑架十六人，至五月底仅一个多月的时间，全市至少绑架四十五人。

周永康刚在西安责令抓捕陕西法轮功学员李旭鹏，周永康离开西安不久，二零一一年十一月二十五日，李旭鹏就被西安六一零、国保大队远赴广州绑架了，十几个荷枪实弹、身穿防弹衣的恶警闯到他的租住屋强行非法抄家。

为了迫害能够持续下去，江泽民、罗干、周永康集团耗资巨大相当于国民生产总值的四分之一的国力用于迫害。（转第三版）



图：爱尔兰人和法轮功学员们一起炼功

爱尔兰健康展览上法轮功展位引人注目

爱尔兰春季的“身心灵”健康展览三月十七日至十九日在皇家都柏林协会举办，吸引了众多的参展者和公众，法轮功的展位最为吸引人，很多人积极的询问想要学习法轮功。

爱尔兰的“身心灵”展览一年春秋举办两次，法轮功学员多年受到主办者的邀请，参加展览。今年同往年一样，法轮功学员展示了功法演示、鼓舞，以及舞蹈表演大受欢迎；和以往不同的是，人们从观者，变成了参与者，每次功法演示之后，都有很多人当场跟着学起来，他们很多人表示都能感受到法轮的旋转和很强的能量。

一位爱尔兰男士去年在这个展览上得到了法轮功书籍和教功光碟，自己在家炼，一天炼动功，隔一天炼静功，坚持了一年了。他非常有感触地说，炼法轮功感觉太好了，觉得睡觉睡得香，身体非常的健康，炼功时能量也很强；而他炼法轮功以前失眠，很长时间睡不

好。一位老年妇女，多年前曾经看过法轮功的书，但是不会炼动作，这次又看见法轮功的展位，非常高兴，当即表示要学习动作，但是城里的教功班对她来说不太方便，太远，学员很热情地说可以去她住的地方教她，她很感激，留了联系方式，高高兴兴地走了。

当人们听说法轮功是义务教功，不收费用时，都觉得很吃惊，因为法轮功是展览上唯一一家不收费用的，其他的都是营利的。非常多的人表示会来参加当地学员举办的免费教功班，学习修炼法轮功。

三天的时间里，法轮功学员表演的功法演示，法轮功小弟子表演的唱歌和舞蹈都大受欢迎。而且主办者特别邀请男学员表演的中国鼓舞，作为开幕式和闭幕式唯一的表演节目。威武有力的鼓声，激荡在整个展览的大厅里，给人带去了法轮功学员的慈悲和正念的力量。